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Опис Проблеми безпеки інформації за останні роки набули 

виключної актуальності, при цьому забезпечення захисту 

інформаційних технологій приймає комплексний характер. 

Організаційне забезпечення захисту інформації охоплює 

заходи безпеки, які орієнтовані на людей, а не на технічні 

засоби. Саме люди формують режим інформаційної безпеки, і 

вони ж виявляються головною загрозою, тому «людський 

чинник» заслуговує особливої уваги.  

Метою викладання дисципліни «Організаційне 

забезпечення захисту інформації»  є ознайомлення студентів з 

організаційними основами забезпечення інформаційної 

безпеки об’єктів інформатизації, принципами системного 

підходу до вирішення цієї задачі, організаційно-правовим 

забезпеченням робіт з захисту інформації. 

 

    Завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 

Головне завдання дисципліни – надати студентам 

знання та основні поняття з основ організації забезпечення 

захисту інформації. Визначити основні методи та засоби 

забезпечення інформаційної безпеки, стратегії захисту 

інформації, моделювання систем та процесів захисту 

інформації. Розвивати у студентів прагнення творчого 

відношення до задач забезпечення захищеності інформації в 

інформаційних системах та мережах. 

 

Результати навчання полягають у наступному: 

- знати зміст основних нормативних документів із 

захисту інформації; 

- вміння визначати організаційно-правові основи 

захисту інформації з обмеженим доступом та 

особливості захисту певних видів інформації; 

- вміння складати відповідні документи ОЗЗІ. 

 

Методи викладання: поєднання лекційних занять з 

роботою в комп’ютерній аудиторії. Всі методичні матеріали, 

завдання лабораторних та контрольних робіт тощо 

розташовані на персональному комп’ютері комп’ютерної 

лабораторії навчального закладу та використовуються при 

навчанні. 

Тип дисципліни 
Нормативна, цикл дисциплін професійної та практичної 

підготовки. 
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